

**Referat af ordinært obligatorisk afdelingsmøde
Afd. 13 " Aktivitetshuset " i Aktivitetshuset
torsdag d. 20. juni 2019 Kl. 16.00**

Tilstede ved mødet: Afdelingsbestyrelsen: Tove Bertelsen, (TB) Tonny Jensen (TN),
Michael Paasch (MP)
Administrationen: Boligkontoret – Tina Sand Hansen (TSH)
boli.nu – Per Skau (PS)
Hovedbestyrelsen: Boligkontoret – Lis Gregersen (LG)
boli.nu – Erik Bennedsen (EB)

Pkt. 1 Valg af dirigent
Valgt: Lis Gregersen

Pkt. 2 Fremlæggelsen af beretning for 2017 samt godkendelse af afdelingens driftsbudget for 2019.
Der er startet bio op i salen, hvilket tegner godt. V har fået undervisning i audio-systemet i salen af teknikker. Tove har kontaktet Projektchefen i boligsociale helhedsplan og forventer et møde efter sommerferien. Der er lidt problemer med pædagogerne og børne i huset. Der har været afholdt jubilæum i forbindelse med BL's 100 års dag, hvor der kom ca. 175 – 200 beboer.

PS fremlægger afdelingens driftsbudget for 2019, inkl. PPV for 2019.
Budget vedtages.


Pkt. 3 Orientering om regnskab for Aktivitetshuset.
PS fremlægger regnskab. Der spørges til enkelte poster.

Pkt. 4 Godkendelse af driftsbudget herunder fastsættelse af eventuelt afdelings-/medlemsbidrag.
PS gennemgår budget. Efter kort saglig snak vedtages budgettet.

Pkt. 5 indkomne forslag.
Der er ingen forslag.

Pkt. 6 Eventuelt.
Michael: Der har været klager over hoppepuden igen. Klatrevæg opsættes for afdelings 310's reguleringskonto, har fået tilladelse fra LBF. Der snakkes kort omkring vedligeholdelse af klatrevæg.
Tonny: Vedligehold af regn bede ved brandvejen er ikke godt. Det er viceværterne i de enkelte afdelinger der vedligeholder bedene.
Der mangler dræn i Lunden, planterne går ud grundet de står i vand. TSH og PS kikker på problemet, samt på den årlige markvandring der afholdes efter sommerferien.
Tonny: Budgettet for vedligehold af de fællesaktivitetsfelter bør også behandles sammen med budgettet for Aktivitetshuset. Kort saglig debat – PS undersøger i bagland, skal eventuelt indskrives i Aktivitetshusets vedtægter.

Dato 3 / 7 2019


Tove Bertelsen, formand


Lis Gregersen, dirigent